Makro pro vioZeni obrézku ha pozici textového kurzoru

s ukotvenim jako znak a nastavenym svislym umisténim
(zpracoval Kamil Landa, testovano na verzi 6.2.8.2 x64 pod Win10, 2/2020)

Standartné se z menu VloZit/ Obrdzek... vloZi obrazek nékam do textu a je ukotven k odstavci. Makro vloZi obrazek ukotveny
jako znak s danym svislym umisténim, aby se to nemuselo porad nastavovat ve vlastnostech kazdého obrazku.

Sub vlozObr2 'vlozi obrazek na pozici viditelného kurzoru s prednastavenym ukotvenim a svislym zarovnanim
dim oDoc, fSoub, sUrl, oVCur, oPos, oImg, oSel, oCur, document, dispatcher
dim oSize as new com.sun.star.awt.Size
oDoc=thisComponent
document=oDoc.CurrentController.Frame : dispatcher=createUnoService("com.sun.star.frame.DispatchHelper")
dispatcher.executeDispatch(document, ".uno:Escape", "", 0, array()) 'je-1i néco oznaceno tak odznacit
oVCur=oDoc.CurrentController.getViewCursor() 'viditelny kurzor(po odznaceni je na konci byvalého vybéru)
oPos=0VCur.getStart() 'pozice viditelného kurzoru
fSoub=CreateUnoService("com.sun.star.ui.dialogs.FilePicker") 'sluZzba pro oteviraci dialog souboru
if fSoub.execute()=1 then 'je-1i vybran soubor
sUrl=fSoub.files(0) 'cesta k vybranému souboru
else 'nebyl vybran soubor
msgbox ("Nebyl vybrédn Zzadny obrazek",48,"Chybny vybér obrazku")
exit sub
end if
fSoub.dispose() 'uvolnit oteviraci sluzbu
oImg=oDoc.createInstance("com.sun.star.text.TextGraphicObject") 'objekt obrazku
oImg.graphicUrl=sUrl 'url
oImg.AnchorType=1 'UKOTVIT JAKO ZNAK =com.sun.star.text.TextContentAnchorType.AS CHARACTER
oImg.VertOrient=5 'SVISLE NA STRED ZNAKU =com.sun.star.text.VertOrientation.CHAR CENTER
oImg.attach(oPos) 'vlozit obrazek na pozici
0Size=o0Img.ActualSize 'plvodni velikost obrazku
i=2/3 'koeficinet pro "zménu DPI" aby Libre obrazky nezvétsSoval
0Size.width=0Size.width*i : oSize.height=0Size.height*i
oImg.Size=0Size 'nastavit prepoctenou velikost
End Sub

Koeficient ktery zajisti ptivodni velikost obrazku jako kdyby se mu zménilo DPI. Libre totiZ napf. pro printskryny dava mensi
DPI a obrazky se tak mnohdy zobrazuji vétsi.

Dvé vlastnosti AnchorType a VertOrient urcuji ukotveni obrazku a svislé umisténi (ve vlastnostech obrazku).
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AnchorType je jednoduchy, nastavuje jen jednu hodnotu.

com.sun.star.text. TextContentAnchorType

AT_PAGE 2 Ke strance

AT_PARAGRAPH 0 K odstavci

AT_CHARACTER 4 |Ke znaku

AS_CHARACTER 1 |Jako znak

VertOrient vSak jednim cislem nastavuje obé hodnoty. Ve vlastnostech obrazku se ukazuje umisténi ( ) kdyZ je ob-

razek mensi neZ text, ale kdyZ je obrazek vétsi, tak se méni poloha textu (celého fadku), coZ byva matouci.

com.sun.star.text.VertOrientation

TOP 1 Nahore, Zakladni Cara
CHAR_TOP 4 Nahore, Znak
LINE_TOP 7 | Nahote, Radek
BOTTOM 3 Dole, Z&kladni ¢ara
CHAR_BOTTOM 6 Dole, Znak
LINE_BOTTOM 9 | Dole, Radek

CENTER 2 Na stfed, Zakladni Cara
CHAR_CENTER 5 Na stfed, Znak
LINE_CENTER 8 | Na stfed, Radek

NONE 0 Zdola, Zékladni Cara

V prvni ukézce je zndzornéno jak se méni poloha textu, nejprve je vybrana pravé hodnota z nabidky Svisle a poté z k.

KU KRCHOVU SVORNE SPEJME!

Je ndzev vzpominkového eposu, kdy hlavnimu hrdinovi nedovolil vnéjsi svét z pohnutek které nikdy nebyly od-
haleny zrealizovat jeho pldny.

O holube, $varny ptdku, 1 Nahotfe, Z&kladni ¢&&ra
vzhiiry nasméruj sviij let! 4 Nahote, Znak

Vzhiiru let do hlouby oblak, 7 Nahote, Radek

nez zahlédne té krahulik Dole, Zakladni ¢ara

a naplini si zobdk. 6 Dole, Znak

Proc udélal to krahulik?, 9 Dole, Radek

mél snad kruce v bfi§e?: ! Na stred, Zakladni ¢ara

Ci nasral ho tesk holubi?, 5 Na stred, Znak

i kdyZz vrkal tiSe? 8 Na stied, Ré&dek

Nevypiskal krahulik proc, Zdola, Zakladni ¢ara

nerek pravdu, prase! :-(.
Ziistala jen mrzutost

a krchov zbohat zase!



Ve druhé ukéazce je to naopak setfidéno dle danych ¢iselnych hodnot, coz oproti zmatku ktery to dokaze udélat po rtizném po-
sunu Fadku, preci jen ptisobi i néjak systematicky.

Krt vzblrikl hrst Zzbrnd ¢(_) +|_| > 0, % > 0 - Zdola, Zakladni ¢4ra Krtek do sebe vchlemtul nékolik patokii
primarné na bazi etanolu

1 ocitnuv se v extazi si poté zacal pripadat az prili§ zdarné na to, aby to-
— zblbl (%o > 0); Nahote, Zakladni ¢ara mu tak skutecné bylo;
vrtl & zvrtl drn. 2 Na stifed, Zakladni &ara ; ale pTeci jen zavrtal a samozfejme to zvrtal.
PIn slz mrkl hrkl smrkl frkl prskl, Dole, Zékladni tara Labilité bylo ucinéno zadost ...
kinl hmmm, krkl prdl; Nahofe, Znak ... ale nelibé poznal, Ze tou stejné nic nevyrtesi a tak nechal volny pri-

chod dal3i notoricky cenéné alko-télesnosti;

nu a co se nestalo, fachu dokoncil, procez s pocitem ktery maji moz-

S ah U T Al s 5 Na stred, Znak nost zazit jen néktefi reci, vyflusl zelenace k blizkému jehli¢nanu.

JenZe co se déle stalo, jiny bohatyr hlen zhlédl a s bleskovou reakci
Vik zhld hin, hrr drbl v drn, Dole, Znak zatal packou v misto startu odletuvsiho objektu,
chripl krt, zhlt. 7 Nahote, Réadek ¢imZ ziskal jednohubku.

. No jo, dalsi nasoska, Smejd jed
Pch plkl, krt mrtv, vrrr zmrd — | 8 Na stred, Radek 00, st nasoska, smejc jeden

a smyl slova za @? JelikoZ zmrd — | je zapis jak z hospodského listku,
@ frnkl. Dole, Radek tak posledni vyznam je samoziejmé "bez placeni" :-)

Tém ktefi makra neznaji nebo s Zddnym jesté nedélali se mohou hodit tyto navody:


http://www.openoffice.cz/doplnky/nahravani-a-spousteni-maker
http://www.openoffice.cz/navody/makra-v-libreoffice-uvod
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